
Alle elever bakkede op om aktionen, hvor de synliggjorde 
den byrde, nogle politikere taler meget om. 
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Egmont Højskolen 
 
Af Michael Pedersen 
 
Et begivenhedsrigt forårssemester er gået. Vi har fået taget hul på byggeriet, der er konkret et stort 
hul ude på marken, hvor der nu lægges rør og støbes. Der har været et væld af arrangementer, både 
med mennesker, som kom udefra og lavede noget med os, og arrangementer, som eleverne selv har 
sat i søen. Især den sidste måned af semesteret var meget hektisk og fyldt med gode oplevelser. 
 

Her er byrden!  
 
Mennesker med handicap vil ikke længere finde 
sig i at blive udråbt som en byrde. Så klart var 
budskabet fra stormødet på Nyborg Strand, som 
Danske Handicaporganisationer og fem andre 
organisationer indbød til 1. juni. Baggrunden 
var den senere tids omtale af, at 
handicapområdet er for dyrt for samfundet. 
Mødets budskab var en klar appel til de 
politikere, som har talt om den udgiftstunge 
byrde: ”Stop hetzen mod mennesker med 
handicap og socialt udsatte”. 
”Det er lykkedes KL og en række borgmestre at 
male et billede af mennesker med handicap og 
socialt udsatte som en byrde – en udgiftstung byrde – der skal reduceres her og nu. Det er derfor, vi 
er samlet her i dag – for at komme med et opråb til Danmarks politikere og ikke mindst til 
Danmarks befolkning”, sagde Stig Langvad, formand for Danske Handicaporganisationer, på 
mødet. 
Alle fra Egmont Højskolen drog mod Fyn for at være med, Egmont Højskolens elever slog et smut 
inden om Odense rådhus, hvor de stillede op på rådhuspladsen med et stort og tungt lod. Et banner 
gjorde opmærksom på, at her var den tunge handicapbyrde, som bliver omtalt i pressen. Elevernes 
ønske var at synliggøre, at der bag retorikken findes mennesker, som ikke selv har valgt at have 
brug for hjælp. Det var et stærkt billede eleverne lavede på rådhuspladsen, før vi tog videre til 
stormødet på Nyborg Strand.  
Med mere end 700 deltagere var mødet den største manifestation i handicapdebatten i mange år. 
Både i indlæggene fra de indbudte talere og i den efterfølgende debat blev det fastholdt, at lavmålet 
i debatten var nået. Det er på tide at sige fra overfor retorikken. 
 

Musikfestival og grundlovsmøde 
 
Den første weekend i juni var særlig hektisk. Lørdag blev der holdt musikfestival, som skolens 
elever havde arrangeret. Undervisningen dagen før bestod i at gøre festivalspladsen klar, men 
eleverne havde allerede på det tidspunkt brugt mange kræfter og ressourcer på at planlægge 



Undervisningsminister Troels Lund Poulsen var 
en af talerne ved grundlovsmødet 

På fagenes festival var der mange gode indslag fra linjerne. Her viser et af 
musikholdene, hvad de kan. 

Heksen kom på bålet 

festivalen. Vejrguderne var med os, så det blev et brag af en dag. Det var et flot arrangement, som 
eleverne havde fået stablet på benene. 
Søndag d. 5. juni blev der traditionen tro holdt grundlovsmøde på Egmont Højskolen. Vejrguderne 
var stadig med os, så mødet blev holdt der, hvor der dagen før havde været festivalplads. De tre 
talere, den nye formand for Det Centrale Handicapråd Tue Byskov Bøtkjær, Lektor på Juridisk 
Institut ved Aalborg Universitet Sten Børsing og 
Undervisningsminister Troels Lund Poulsen gav hver 
deres bud på, hvilken udfordringer, demokratiet står 
overfor. Undervisningsminister Troels Lund Poulsen 
lagde især vægt på, at der i højere grad bør være plads 
til alle elever i den almindelige folkeskole, så færre skal 
modtage specialundervisning. Han påpegede desuden 
nødvendigheden af, at flere unge tager en 
ungdomsuddannelse og gør det hurtigt. Fies Big Band 
sørgede som sædvanligt for at talerne blev rammet godt 
ind. Det blev en festlig sommerdag. 
 
 

Har lært meget 
 
Så blev det tid til at sige farvel. Vi 
holdte fagenes festival, hvor eleverne 
viste hinanden, hvad de har arbejdet 
med i løbet af semesteret. I spisesalen 
blev der vist film, læst digte op og 
spillet og sunget. Eftermiddagen blev 
brugt på græsplænen foran 
kunstkælderen, hvor der var fernisering, 
modeopvisning, indslag fra friluft- og 
sejllinjerne og meget andet. Det gav et 
godt indtryk af, at der er lært og lavet 
meget på de forskellige hold.  
 

 
 

Farvel i heksens tegn 
 
Selve outro-festen faldt sammen med Sankt Hans 
aften. Om dagen blev alle sendt på et Sankt Hans 
løb, hvor posterne på forskellig måde handlede 
om hekse eller om Sankt Hans. Der blev lavet 
heks og skrevet sange og meget andet. Efter en 
festlig middag med underholdning, var det tid til 
at stikke ild til bålet. Der blev sunget alternative 
Sankt Hans sange, som bordgrupperne havde 
lavet i løbet af dagen. Da bålet var brændt ned, 
fortsatte festen til den lyse morgen. 



De fire STU-elever fra venstre: Pernille Jørgensen, Jeppe 
Forchammer, Sophie Hedensted  Brandbyge og Jørgen Bjerre 

Fire stolte fik hue på 
 
Ved semesterets slutning var der fire 
STU-elever, (elever, der har taget en 
Særligt Tilrettelagt Ungdomsuddannelse), 
som sluttede deres ungdomsuddannelse. 
Det blev fejret ved en festlig dimmision, 
hvor familier, venner og 
højskolekammerater var med til at hylde 
de fire. Det var fire stolte elever, som nu 
har gennemført en STU på Egmont 
Højskolen.  
 

 
Tyve år ved roret 
 
I denne sommer er det tyve år siden, at forstander Ole Lauth startede som forstander på Egmont 
Højskolen. Det blev markeret ved en fest for skolens personale, bestyrelserne for Egmont 
Højskolen, Hou Søsportscenter og Egmont Højskolens Teknologi- og kulturforening lørdag d. 25. 
juni.  
Egmont Højskolens formand Sonja Mikkelsen fremhævede, at der i Oles tid som forstander er 
blevet bygget meget. Til tider har bestyrelserne haft svært ved at følge med, men Ole har altid 
formået at overbevise og at holde projekterne på sporet. Sonja udtrykte stor tilfredshed med, at 
kronen på Oles værk bliver den hele hal og svømmehallen, som står færdig i efteråret 2012. 
På personalets vegne sagde viceforstander Karin Busk, at der blandt personalet er en meget stor 
beundring af det, som Ole når. Hun fremhævede, at samarbejdet henover årene er blevet bedre, og 
at det nok var en tilvænning fra begge parter. Hun udtrykte glæde over, at hendes spådom i starten 
om, at Ole ville holde som forstander i to år ikke kom til at holde stik. Ole har gjort Egmont 
Højskolen til et sted, som alle ansatte er stolte af at arbejde på. 
Tidligere forstander og formand for Egmont Højskolens Teknologi- og Kulturforening, Ejvind 
Mortensen, brugte sin tale til at rette en hyppig misforståelse. Han sagde ”Mange tror, at Ole blev 
forstander, fordi hans far havde været den første forstander. Det er ikke rigtigt. Den formand, der 
var på skolen, da Ole blev ansat, havde i forbindelse med indvielsen af lillesalen hørt Ole holde en 
sjov tale. Argumentet for at ansætte Ole var, at det var ham, der kunne holde en sjov tale. Det havde 
ingenting med hans far at gøre”. 
Ole selv lagde vægt på, at højskolen har fået en fin evaluering fra det elevhold, som lige har forladt 
skolen. Der var et svar, som var særlig værd at bemærke. På spørgsmålet: ”Vil du anbefale Egmont 
Højskolen til andre?”, da havde 100 % svaret ja. Ole fremhævede, at det er en tilfredshed og ære, 
som alle ansatte har en del i. Endelig pointerede Ole, at tyve år ikke er jubilæum, så han bliver på 
skolen de næste fem år, så der kan holdes rigtigt jubilæum. 
 

Godt fyldt op 
 
Nu er sommerkurserne skudt i gang. De fleste af kurserne er fyldte, så det er mange hundrede 
mennesker, som kommer på Egmont Højskolen i løbet af sommeren. Søndag d. 7. august kan vi 
sige goddag til et rekordstort efterårshold.  
 



Maja-Linnea Stabell fortæller, at styregruppen så sin opgave 
som kordinerende og ikke som bestemmende 

 

Interview  

Så det ikke som vores opgave at bestemme  
 
Den 1. lørdag i juni blev der holdt musikfestival på skolen. Eleverne planlagde og afviklede 
festivalen i fællesskab. Maja-Linnea Stabell var med i festivalens styregruppe. Gruppen så det 
langtfra som deres opgave at overtage festivalen.  
 
Af Michael Pedersen 
 
Sidst i maj og først i juni var der travlhed i 
elevflokken på Egmont Højskolen. Lørdag d. 
4. juni skulle der holdes musikfestival. 
Planlægningsopgaverne blev fra starten 
overdraget til eleverne. 
”To af lærerne fortalte, at der skulle være 
musikfestival og at lærerne ikke ville være ret 
meget med i planlægningen. Vi skulle finde 
nogle, der ville være tovholdere”, fortæller 
Maja-Linnea Stabell. 
Sammen med 14 andre elever gik Maja-
Linnea ind i styregruppen for festivalen. Det 
blev nogle hektiske uger med mange møder 
og en planlægningsproces, som ikke kun 
involverede styregruppens medlemmer. 
 

Fælles beslutninger  
 
For styregruppen var det vigtigt, at festivalen var hele skolens festival. Udover styregruppen blev 
der nedsat nogle arbejdsgrupper, som tog sig af det praktiske, af musikprogrammet og af de boder, 
som skulle sælge mad og drikke samt de events, der skulle foregå på festivalspladsen.  
” De større beslutninger tog alle elever sammen. Vi har brugt morgensamlinger på at høre, hvad de 
andre elever havde af indspark. Det er ikke styregruppen, der har planlagt festivalen alene. Vi har 
blot koordineret alle de ideer, der kom”, siger Maja Linnea Stabell.  
Alle elever kunne bidrage med ideer til festivalen. Enhver idé var velkommen. Styregruppen så i 
højere grad på, om der var nogle, der brændte for ideerne, end hvad de selv mente. 
” Vi så det ikke som vores opgave at være kritiske overfor de forslag, der kom. Det vigtigste var, at 
folk brændte for deres forslag og at de kunne holde det indenfor budgettet. Kunne de det, har folk 
fået lov til at føre deres ideer ud i livet”, fastslår Maja-Linnea Stabell. 
Styregruppen havde et budget på 19.000 kr. Skolen gav 15.000 og elevernes parlament 4.000 kr. 
Med stolthed fortæller Maja-Linnea, at det lykkedes for styregruppen at overholde budgettet, endda 
med en smule overskud. 
 



Fredag var afsat til at bygge festivalspladsen op. Alle var ivrige for 
at give en hånd med 

Hektiske dage 
 

”Vi havde hele fredagen før festivalen til at 
forberede. Det var ret fedt. Torsdag var 
helligdag, så der begyndte vi så småt at 
forberede. Da det var en enkelt helligdag, 
var de fleste på skolen, og der var ikke så 
meget andet at lave. Butikkerne var 
desværre lukkede torsdag, så alle indkøb 
måtte vente til om fredagen”, siger Maja-
Linnea 
Festivaldagen blev lang og vejrguderne var 
med arrangementet. Der var blevet lavet PR 
for festivalen, så der kom også folk udefra. 
I foråret har der været gode bands blandt 
eleverne, så det var højskolens egne bands, 
der skød festivalen i gang og lukkede den. 
Flere elever havde derudover lavet aftaler 
med bands, de kendte. De kom og spillede i 
løbet af dagen. 

 
”Boderne var meget selvkørende, så i styregruppen havde vi ikke en stor rolle på selve dagen. 
Mange af os var også med i andre grupper, så vi havde alligevel nok at lave. Der var en god 
stemning, selv om der godt kunne have været lidt flere folk udefra. Det blev en fed dag med mange 
aktiviteter på pladsen, god musik og masser af fadøl. De sidste gik i seng kl. seks om morgenen”, 
fortæller Maja Linnea Stabell. 
 

Lærerig proces 
 
Med en vellykket festival i baghovedet ser Maja-Linnea Stabell tilbage på en lærerig proces. 
Selvom styregruppen havde et godt samarbejde, var der flere og flere fra gruppen, der faldt fra. 
Travlhed med andre ting gjorde det svært at få tid til møder. Men processen har været lærerig. Der 
et særligt to ting, som Maja-Linnea tager med sig som noget, hun har lært.  
”Først og fremmest at man skal være god til at lytte til andres ideer, og man skal passe på med ikke 
at ”overrule”, altså tage magten og få gennemført sine egne ideer. Så lærte jeg, at det nok skal gå. 
En uge før festivalen var vi bange for, der ikke blev nogen festival. Grupperne meldte ikke tilbage 
og bands gav ikke svar. Men da det skulle løbe af staben, havde der alligevel været en masse 
arbejde i grupperne, så der blev jo en festival”, siger Maja-Linnea Stabell. 
  
 
________________________________________________________________________________ 



Anmeldelse af koncert: 

Et mix af banalitet og dybsindighed 
 
Af Mikkel Christensen 
Elev på Egmont Højskolen 
 
Tobias Trier. Jeg ved, at han er Troels Triers søn, men det er vidst også det eneste. 
Jeg vidste derfor ikke, hvad jeg kunne forvente, da han gav koncert med sit band en lun 
sommeraften den 15. juni 2011 på Egmont Højskolen. 
Jeg er positivt overrasket. 
 

Grebet af stemningen 
 
Han starter med at introducere et nummer om sin fascination af gifler og sin opvækst på Østerbro.  
Derefter går det fra nummer til nummer – fra basgang til basgang, mens bandet står badet i lys i 
spraglede farver. 
Gang på gang hører jeg mig selv synge med på dele af teksterne, – ikke fordi jeg kan dem, – men 
fordi Tobias Trier har fægtet rundt med armene for at lære publikum dele af sine sange – hvad der 
lykkes for ham. Jeg bliver grebet af stemningen. Bravo. 
 
Jeg kan derfor ikke andet end at være positiv, da jeg går ud fra koncerten efter ca. to timer med 
indlagt pause. Jeg ved med mig selv, at jeg har været til en koncert, der fungerede hele vejen 
igennem. 
Jeg har haft en fest, og det havde bandet også.  
 

Dansende fingre 
 
Hvor mange gange Tobias Trier lod sine fingre danse op og nedad sin elguitars hals, ved jeg ikke, 
men det var i hvert fald mange. Hver gang så det så legende let ud, men det var ikke guitarspil for 
nybegyndere. 
Kort sagt er Tobias Trier og hans band meget dygtige musikere. Det virker derfor lidt synd, at 
sangene flyder over af banale rim – eksempelvis ”Trine” og ”margarine” – et bevidst valg. 
De banale rim er dog til at tilgive – sangenes budskaber er gode. Tobias Trier berører emner som: 
Kærlighed, små eksistenser, og en regering, der efter hans mening tydeligvis langt har overskredet 
sidste salgsdato. 
 
Tobias Trier, Mark Anderson og Jesper Byskov – Tobias Trier med band – er dybsindighed pakket 
ind i banalitet. Det er dansk, og det er dejligt, det er værd at høre på. Det spiller. Tak for det.   
 



Sammen med de andre på Samba, Culture and Style har 
Louise lært en masse om karnevalet 

Det var en udfordring for kørestolsbruger at blive en naturlig del af karnevalet 
og at danse, med kostumerne. Her ses Peter Karstoft Bonde på vej gennem 
strøget 

 

Interview 

Med sambarytme i kroppen 
 
Lille-linjen ”Samba, Culture and Style” arbejdede frem mod at deltage i det store karneval. Godt 
forberedte tog eleverne på linjen til København i pinsen, hvor de indtog karnevallet med storm.  
 
Af Michael Pedersen 
 
Målet for Lille-linjen ”Samba, Culture and Style” 
var fra starten København. Her skulle linjen 
deltage i det store karneval, som bliver holdt hvert 
år i pinsen. Udover de konkrete forberedelser er 
det også blevet til erhvervelsen af en hel del 
baggrundsviden. 
 ”På linjen har vi beskæftiget os med alt det, som 
hører til et karneval. Vi har beskæftiget os en del 
med samba. Men vi har ikke kun beskæftiget os 
med det sjove. Vi har også lært om karnevalets 
historie og baggrund. Vi har selvfølgelig lavet 
vores egne kostumer til karnevalet”, fortæller 
Louise Eriksen. 
Louise Eriksen er en af 15 elever, som i foråret 
har fulgt ”Samba, Culture and Style”. Hun har 
gået to år på Egmont Højskolen, og karnevallet 
ser hun tilbage på, som en af de store oplevelser. 
 

Alle var med 
 
Både teoretisk og praktisk er der 
blevet arbejdet med musikken til 
karnevallet. Eleverne har måttet 
lære trinene at kende. En af de ting, 
Louise blev mest overrasket over, 
var en påstand om, at alle kender 
sambarytme i forvejen. 
”Det var nyt for mig, at man ud af 
musikken kan høre, hvordan man 
skal danse. Vi havde en gæstelærer 
ude, der fortalte, at alle mennesker 
har sambarytmen i sig, de skal bare 
finde den. Det synes jeg er 
imponerende”, siger Louise 
Eriksen. 
For Louise Eriksen og de andre 
elever i kørestol var det en særlig 
udfordring at få deres handicap 



til at blive en naturlig del af karnevallet.  
”Det har været en stor udfordring, at finde ud af, hvordan vi fik vores handicap integreret i 
karnevalet på karnevalets præmisser. For os var det vigtigt, at inklusionen betød, at alle var med. Ud 
fra det måtte vi så lave kostumer, som ikke ødelagde vores kørestole og finde ud af, hvordan vi 
kunne danse med dem på. Det er jo et af Egmont højskolens kendemærker, at uanset hvor vi er og 
hvad vi laver, så kan alle være med”, fastslår Louise Eriksen. 
 

Blev bemærket 
 
Det var med spænding, at bilerne blev pakket og kursen sat mod København. Den måde, som 
Egmont Højskolen blev modtaget på, var overvældende. 
”Den største oplevelse var at gå ned gennem strøget og opleve, at folk var imponeret over vores 
kostumer og at ”sådan nogle som os” også var med. Som enkelte sagde, er det godt at vi ”også 
kommer lidt ud”. Men det var en overvældende oplevelse, at så mange var imponeret over, at vi var 
med. Når vi er med, tror jeg, at alle de øvrige deltagere får et helt andet billede af mennesker med 
handicaps. De oplever, at vi både kan og vil være med. Det kunne vi høre på de kommentarer, vi fik 
på vej gennem strøget. Folk sagde, ”det er fedt, at I også kan være med””, fortæller Louise Eriksen. 
Et af højdepunkterne var, da TV kom forbi og valgte at lave et indslag om Egmont Højskolens 
deltagelse i karnevallet. Louise Eriksen mener, at det er godt for karnevallet, når en TV-kanal 
vælger at sende et indslag om den mangfoldighed, som betyder, at Egmont Højskolen også kan 
være en naturlig deltager. 
 

Vores egen oplevelse 
 
Louise Eriksen er glad for, at hun valgte at gå på ”Samba, Culture and Style”. Forberedelsen til 
karneval og turen til København har været noget helt særligt.  
”Den største oplevelse ved at gå på linjen er, at vi har fået noget, der er vores helt egen oplevelse. 
Det er kun os fra linjen, der var med til karnevalet i København. Den oplevelse deler vi med 
hinanden, som en stor oplevelse fra Egmont Højskolen”, siger Louise Eriksen.  
 

Der er langt til Nørresundby... men det er hele turen værd 
Af Lone Barsøe 
 
Det er onsdag d. 23. marts. Tre af skolens busser ruller ind i et 
boligområde, der på ingen måde bærer præg af institution. Dennis og 
Puk tager imod os på parkeringspladsen til Skolevej 48 i Nørresundby. 
Vi får knus og kram og bliver vist indenfor. Her venter Mette med en 
duft af hjemmelavede kanelsnegle. 
Det tager tid at blive bænket omkring fællesrummets ovale bord med 
alle udtræksplader i brug. Vi er 17 personer i alt, og de sidste må tage 
plads i sofahjørnet, mens personalet må nøjes med ståpladser. 
Der bliver grinet og talt i munden på hinanden. Mette og Puk har taget 
spasser-t-shirts på i dagens anledning.  
De har det godt alle 3 i deres nye bofællesskab for i alt 5 beboere, men de savner os rigtig meget. 
Det har været en svær og hård overgang. Svær, fordi der ikke længere er de mange tilbud i et 

Dennis Kornum 



inkluderende og levende miljø med mange andre unge. Og hård, fordi de nu skal fylde en ny 
hverdag med indhold i en situation, hvor hjælpen gives på andre præmisser.  
 

En ny hverdag 
Der er skænket kaffe i kopperne og juice i glassene, og kanelsneglene 
sendes rundt. De sidste er kommet på plads og vi kan begynde at spørge 
mere konkret ind til deres hverdag.  
Dennis lægger ud: ”Det her er en helt anden verden og jeg savner 
Egmont Højskolen”. Dennis har, med hjælp fra sine forældre, indrettet 
sin ca. 70 m2 lejlighed med kombineret stue og køkken, soveværelse og 
stort badeværelse. Han laver stort set altid sin egen mad – gode danske 
traditionelle retter – men spiser også af og til sammen med de øvrige 
beboere i fællesrummet. I dagtimerne går Dennis på specialskole i 
Nørresundby, hvor han bl.a. har matematik og engelsk. Han skal snart i 
gang med et PC-kursus på VUC.  
Mette går sammen med Dennis på skolen i Nørresundby. Hun synes ikke 
niveauet er særlig højt og ser frem til at skulle starte på VUC efter 
sommerferien. Mette fortæller om den hjælp, de hver især modtager. Der er bevilget 30 personlige 
støttetimer om ugen til hver, som er fordeles individuelt over 5 af ugens dage. Derudover modtager 
de alle tre 15 timers ledsagelse om måneden.  

Mette får også hjemmehjælp morgen og aften fra et privat firma, som 
hedder Kærkommen: ”Jeg kommer hele tiden til at kalde dem Blæksprutten, 
det hed de nemlig før i tiden. Men bortset fra det, er det et firma, jeg er 
meget godt tilfreds med. I modsætning til den kommunale hjemmepleje, 
som jeg brugte i starten, er det her firma meget fleksibelt.”  
Puk keder sig. Hun er nemlig ikke kommet i gang med noget, men skal 
starte på FVU til august, hvor hun bl.a. skal læse matematik. Hun er glad for 
selv at kunne komme rundt og fx ned på torvet med sin scooter og hun 
synes, at de 5 beboere på Skolevej 48 har et godt fællesskab. Puk savner 
ikke Egmont Højskolen så meget, som hun havde troet, hun ville. Selvom 
hun ikke længere har BPA, synes hun stadig, der er meget at tage stilling til. 
”De 30 ugentlige støttetimer er kun hjælp til selvhjælp”, fortæller Puk.   
 
 

Lejligheder med personlighed 
Vi spørger til en masse og afleverer både gode og dårlige 
nyheder fra Egmont Højskolen. Vi taler en del om 
forskellen på at have BPA og den sammensatte støtte, 
som gives på Skolevej 48. Der bliver taget gas på 
pædagogerne, men de kan ta’ det.  
Dennis, Mette og Puk får vores værtsgave, som er et 
gavekort fra Matas. 
Der er stadig kanelsnegle på kagefadet, men nu er det tid 
til en rundvisning. Som oplæg hertil fortæller Puk om de 
fem lejligheder, der støder op til det fællesrum, vi er 
samlet i. Alle lejlighedernes areal er opbygget forskelligt 
og indretningen bærer præg af de 5 beboeres helt 
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individuelle smag.  Huslejen er på ca. 3000 kr., når boligydelsen er trukket fra.  
Der er nye møbler i matchende stil i alle tre lejligheder. Der er ryddet op og støvsuget for alt, der 
ligner rod. Det er næsten som at træde ind i et boligkatalog. Dennis, Mette og Puk har fået deres 
egne lejligheder.  
 
Klokken er ved at være mange, og der er lige så langt tilbage til Hou. Men det har været hele turen 
værd. Vi krammer farvel og siger tak for en rigtig god eftermiddag. Det er dejligt at møde tidligere 
elever. Det er vigtigt at blive inspireret i forhold til de muligheder, der er efter et ophold på Egmont 
Højskolen. 
 
 


